
Top Channel sha 

(tii gjitha v/erat nii Lek, piirvec niise nuk shprehet ndryshe) 

1. Informacion i pergjithshem 

Top Channel sh.a. ("Shoqeria") eshte nje kompani aksionere, e cila eshte krijuar ne vitin 2001 me vendim gjykate 
Nr. 25561 date 29.03.2001. Veprimtaria e saj rregullohet sipas dispozitave perkatese te ligjit Nr. 9901 date 
14.04.2008 "Per Tregetaret dhe Shoqerite tregtare" dhe nga statuti i saj. Adresa e selise se shoqerise eshte 
Rruga 17 Nentori, Godina nr.2 Kashar. 

Aktiviteti kryesor i k€saj shoqerie eshte ne fushen e veprimtarise televizive kombetare qe perfshin prodhimin, 
transmetimin e programeve te informacionit te s:do Jloji me ane te zerit dhe figures, sinjaleve te koduara, dhe 
shkrimit te destinuara per publikun. 

Veprimtaria radiotelevizive zhvillohet ne perputhje me ligjin nr. 7491, date 29.4.1991 "Per dispozitat kryesore 
kushtetuese", me aktet nderkombetare te ratifikuara nga Republika e Shqiperise, me dispozitat e ligjit Nr. 8410, 
date 30.9.1998 PER RADION DHE TELEVIZIONIN PUBLIK E PRIVAT NE REPUBLIKEN E SHQIPERISE. 

Perfaqesues Ligjor i shoqerise Top Channel sh.a eshte znj.Vjollca Hoxha. Shoqeria me 31 dhjetor 2020 kishte 440 
punonjes te regjistruar (31 dhjetor 2019: 441). 

Struktura e aksionereve te shoqerise si me 31 dhjetor 2020 dhe 2019 eshte si me poshte: 

31 dhjetor 2020 31 dhjetor 2019 
% % 

Vjollca Hoxha 20% 20% 
Lorela Hoxha 20% 20% 
ltan Hoxha 20% 20% 
Sara Hoxha 20% 20% 
Redia Hoxha 20% 20% 
Total 100% 100% 

2. Aplikimi i Standardeve Nderkombetare te Raportimit Financiarte reja dhe te rishikuara (SNRF} 

2.1 Standardet dhe interpretimet efektive ne periudhen aktuale 

Standardet e amenduara me poshte jane bere efektive per kompanine nga 1 janar 2020, por nuk kane pasur 
asnje impakt material ne kompani: 
a. Perkufizimi i nje biznesi (Amendime ne SNRF 3) 
b. Perkufizimi i materialitetit (Amendime ne SNK 1 dhe SNK 8) 
c. Reforma e References se Normes se lnteresit (Ndryshimet ne SNRF 9, SNK 39 dhe SNRF 7) 
d. Kuadri konceptual i rishikuar per Raportimin Financiar (Standarde te Ndryshme) 
e. Kon~ensione te lidhura me qira ne kushtet e COVID-19 (Ndryshime ne SNRF 16) 

2.2 Standardet dhe interpretimet e emetuara por en de te papervetesuara 

Bordi Nderkombetar i Standardeve te Kontabilitetit ka leshuar disa standarde dhe interpretime qe jane efektive 
me periudhat e ardhshme kontabel, te cilat kompania ka vendosur mos ti aplikoje paraprakisht. Shoqeria 
planifikon ti aplikoje keto standarde dhe interpretime kur ato te behen efektive. 

Standardet dhe interpretimet e meposhtme jane leshuar por nuk jane te detyrueshme per periudhen aktuale te 
raportimit te mbyllur me 31 dhjetor 2020: 

SNRF 17 Kontratat e sigurimeve -Jeshuar ne maj 2017 si zevendE!sim i SNRF 4 Kontratat e sigurimeve 
Perditesime te Referencimeve ne Kuadrin Konceptual te standardeve SNRF 1 
Koncesionet e Qirave qe lidhen me COVID-19 (Ndryshimet ne SNK 16) 
Kontrata me kushte- Kostoja e permbushjes se nje kontrate (Ndryshimet ne SNK 37) 
Permir€simet Vjetore t€ Standardeve te SNRF-se Crkli 2018-2020 (Ndryshimet ne SNRF 1, SNRF 9, 
SNRF 16, SNK 41) 
Klasifikimi i detyrimeve si afatshkurtra ose afatgjata (ndryshime ne SNK 1) 
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Top Channel sha 

(te gjitha vlerat ne Lek, pervec nese nuk shprehet ndryshe) 

3. Bazat e pergatitjes 

3.1 Deklarata e pajtueshmerise 
Pasqyrat financiare jane pergatitur ne perputhje me Standardet Nderkombetare te Raportimit Financiar (SNRF). 

3.2 Baza e matjes 
Pasqyrat financiare jane pergatitur ne perputhje me Standardet Nderkombetare te Raportimit Financiar (SNRF) 
te leshuara nga Bordi i Standardeve Nderkombetare te Kontabilitetit ("BSNK") dhe interpretimet e nxjerra nga 
Komiteti per lnterpretimet Nd€rkomb€tare t€ Raportimit Financiar ("KIRFN") te BSNK-se. Pasqyrat financiare 
jane p€rgatitur ne baze te parimit te vijimesise. 

3.3 Biznesi ne vijimesi 
Pasqyrat financiare t€ ShoqE!ris€ p€rgatiten mbi supozimin e biznesit ne vijimE!si, i cili merr parasysh se Shoq€ria do 
te vazhdoje ekzistencen e aktivitetit te saj per nj€ te ardhme te parashikuar. 

3.4 Monedha funksionale dhe e paraqitjes 
Keto paqyra financiare jane prezantuar ne Lek Shqiptar ("Lek"), e cila eshte monedha funksionale e Shoqerise. 

3.5. Vleresime dhe gjykime 

3.5.1. Gjykime dhe v/eri!sime mbi efektet e pandemisi! ni! parimet e vijmi!sisi! 

Shperthimi i pandemise COVID-19 dhe masat e miratuara nga qeveria e Shqiperise per te zbutur perhapjen e 
pan demise kane ndikuar ne Shoqerine. Kjo ka ndikuar ne performancen financiare te Shoqerise per vitin dhe 
gjithashtu pozicionin e saj te likuiditetit. 

Per vitin e mbyllur me 31 Dhjetor 2020, Shoqeria njohu nje fitim neto prej 156,268,504 Lek (31 Dhjetor 2019: 
180,759,941 Lek). Aktivet afatshkurter neto te Shoqerise ne 31 Dhjetor 2020 ish in (355,714,744) Lek (31 Dhjetor 
2019: (605,360,525) Lek). 

Bazuar ne pozicionin e likuiditetit te Shoq€\rise ne daten e autorizimit t€ k€tyre pasqyrave financiare, si dhe ne 
pasigurine qe rrethone vazhdimesine e ardhshme te shp€rthimit pandemik, drejtimi vlereson se nuk ka nevoje 
per financim shtese per te p€rmbushur detyrimet e saj financiare. 

Kufizimet dhe rregulloret e COVID-19 kane ndryshuar gjate gjithe periudhes bazuar ne perhapjen e virusit ne 
Shqip€ri. Qe nga data e p€rgatitjes se k€tyre pasqyrave financiare, €sht€ e veshtir€ te vleresosh kufizimet e 
mundshme qe dote zbatohen ne Shqiperi, dhe si rezultat, eshte e veshtire te pergatitesh nje gamete mundshme 
skenaresh per ¢o ndikim te mundshem ne operacionet e Shoqerise per periudhat e ardhshme. 

Megjithese, ka en de paqartesi se si zhvillimi i ardhshem i shperthimit pandemik dote ndikoje Shoqerine, Drejtimi 
ka nje besim te arsyeshem se ajo ka burime te pershtatshme per ti perballuar. 

Keto pasqyra financiare jane p€rgatitur mbi bazen e pari mit t€ vijim€sise dhe nuk pikfshijne ndonj€ rregu/Jim t€ 
vleres kontabel dhe klasifikimit te aktiveve, pasiveve dhe shpenzimeve te raportuara qe perndryshe mund te 
kerkohen nese baza e pari mit te vijimesise nuk dote ishte e pershtatshme. 

3.5.2 Zhvleresimi i 1/ogarive te arki!tueshme 
Zhvleresimi i llogarive te arketueshme bazohet ne humbjet e vleresuara te cilat rezultojn€ nga pa mund€sia e 
klient€ve per t€ paguar detyrimet e tyre. Keto vleresime bazohen ne moshen e llogarive te arketueshme dhe 
eksperiencen e meparshme ne c;regjistrimin, vleresimin e aftesise paguese t€ klienteve, si dhe ndryshimet e 
fundit dhe t€ pritshme t€ termave t€ pageses s€ klienteve. Drejtimi vlereson ne fund t€ ~do periudhe ne rast se 
ka nevoje per zhvler€simin e llogarive te arketueshme. 
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Top Channel sha 

{ti! gjitha vlerat ni! Lek, pi!rvec ni!se nuk shprehet ndryshe) 

3. Bazat e pergatitjes (vazhdim) 

3.5. Vleresime dhe gjykime (vazhdim) 

3.5.3 Provizionet 
Provizionet ne pergjithesi kerkojne nje nivel te larte gjykimi, ve<;anerisht ne rastet e konflikteve gjyqesore. 
Shoqeria vlereson mundesine e krijimit te nje detyrimi aktual si rrjedhoje e nje ngjarje te shkuar, ne rast se 
mundesia e ndodhjes vleresohet te jete me shume se 50%, ne te tilla raste shoqeria provizionon vleren e 
detyrimit e cila mund te matet me besueshm€ri. Per shkak te nivelit te larte te pasiguris€, ne disa raste mund te 
ndodhe qe vleresimi mund te mos jete ne te njejten linje me rezultatin e <;eshtjes. Manaxhimi vlereson ne fund 
te ~do periudhe n€ rast se ka nevoj€ per krijimin e provizioneve. 

3.5.4 Zhv/eri!simi i inventareve 
Shoq€ria vlereson gjendjen e inventarit ne qarkullim t€ ulet dhe inventarin i cili ka humbur vleren e p€rdorimit 
per shkak te zhvillimeve teknologjike apo arsyeve te tjera, me synim per te percaktuar masen e zhvleresimit te 
inventarit, bazuar ne p€rdorimin e ardhsh€m te tij dhe ne llogaritjen e vleres neto te realizueshme. Ne rast se 
vlera neto e realizueshme e inventarit €sht€ me e ulet se vlera kontabEH neto, ekziston nj€ tregues q€ inventari 
esht€ i zhvleresuar . Shoq€ria p€rdor gjykimin e saj per te percaktuar masen e zhvleresimit. 

4. Politi kat kontabel 

Politikat kontabel te meposhtme jane aplikuar ne menyre konsistente ne te gjitha periudhat e paraqitura ne 
pasqyrat financiare. 

4.1. Transaksionet ne monedhe te huaj 
Transaksionet ne monedhe te huaj konvertohen ne monedhen funksionale dhe regjistrohen me kursin e 
kembimit ne daten e transaksionit. Aktivet dhe detyrimet monetare ne monedhe te huaj ne daten e raportimit 
konvertohen ne monedhen funksionale me kursin e kembimit ne daten e bilancit. Fitimi ose humbja nga kembimi 
ne zera monetare eshte diferenca qe vjen nga kembimi i nje numri te caktuar njesish te nje monedhe te huaj ne 
monedhen funksionale me kurse te ndryshme kembimi ne datat e kembimit. Te drejtat dhe detyrimet jo­
monetare ne monedhe te huaj konvertohen ne monedhen funksionale me kursin e kembimit te dates se kryerjes 
se transaksionit ndersa ato qe maten me vier€ te drejte rik€mbehen ne monedhen funksionale me kursin e 
kembimit te dates kur eshte percaktuar vlera e drejte. Diferencat qe rezultojne nga kursi i kembimit kalojne ne 
pasqyren e te ardhurave dhe shpenzimeve. 

Kursi i kembimit i monedhave te huaja me 31 dhjetor 2020 dhe 2019 eshte detajuar si me poshte: 

Kursi i kembimit 

EUR/LEK 

USD/LEK 

CHF/LEK 

GBP/LEK 

4.2. lnstrumentat financiare 

31 dhjetor 2020 

123.7 

100.84 

114.46 

137.93 

31 dhjetor 2019 
121.77 

108.64 

112.3 

143 

lnstrumentat financiare jo-derivative perbehen nga llogari te arketueshme, mjete monetare, hua t€ marra dhe te 
dhena dhe llogari t€ pagueshme. lnstrumentat financiare jo-derivative njihen fillimisht me vleren e drejte plus 
<;do kosto transaksioni qe lidhet me to, perve<; si<; pershkruhet me poshte. Per instrumental e mbajtur me vlere 
te drejte nepermjet fitim/humbjes, kostot e transaksionit kalojne ne pasqyren e te ardhurave dhe shpenzimeve. 
Ne vljim te njohjes fillestare lnstrumentat financiare jo-derivativ€ maten si~ pershkruhet me poshte. 

Nje instrument financiar njihet nese Shoqeria behet pale ne kushtet kontraktuale te instrumentit. Aktivet 
financiare ~regjistrohen kur skadojne te drejtat kontraktuale te shoqeris€ mbi flukset e paras€ se aktivit financiar 
ose kur shoqeria transferon aktivin financiar tek nje pale e trete pa mbajtur kontrollin ose gjithe risqet dhe 
perfitimet thelbesore te aktivit. Blerjet dhe shitjet normale te aktiveve financlare kontabilizohen ne daten e 
transaksionit, qe eshte data ne te cilen shoqeria angazhohet te blej€: apo te shese aktivin. Detyrimet financiare 
~regjistrohen nese detyrimet kontraktuale te shoq€rise skadojne, shfuqizohen ose anullohen. 
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Top Channel sha 

(te gjitha vlerat ne Lek, pervec nese nuk shprehet ndryshe) 

4. Politi kat kontabel (vazhdim) 

4.2. lnstrumentat financiare (vazhdim) 

Mjetet monetare 

Mjetet monetare perfshijne arken, llogarite rrjedhese dhe depozitat ne te pare me bankat. Per qellimin e 
pasqyres se fluksit t€ paras€, mjetet monetare p€rfshijne depozita me afat me nj€ maturim prej tre muajsh ose 
me pak qe nga data e fillimit. 

Llogari te arketueshme 

Llogarit€ e arketueshme njihen fillimisht me vleren e drejt€ dhe me pas me kosto te amortizuar duke zbritur 
humbjen nga zhvleresimi. Provizioni per zhvler€simin e aktiveve t€ arketueshme llogaritet kur ka t€ dh€na se 
shoqeria nuk dote jete ne gjendje te mbledhe te gjitha detyrimet. Veshtiresite financiare te debitorit, mundesia 
q€ debitori te falimentoj€ ose riorganizimi i tij financiar konsiderohen tregues qe llogarite e arketueshme te 
zhvleresohen. Shuma e provizionit llogaritet si diference midis vie res se mbetur dhe vleres aktuale te flukseve te 
ardhshme t€ parashikuara t€ paras€ te skontuara me norm en efektive t€ interesit. 

Llogari te pagueshme 

llogarite e pagueshme paraqiten me vleren e tyre te drejt€ dhe me pas me kosto t€ amortizuar, duke perdorur 
metoden e interesit efektiv. Per llogarite e pagueshme ,tepa paguara dhe tepa kerkuara per me shu me se pese 
vjet per te cilat shoqeria bazuar ne te dhenat dhe komunikimin me palen tjeter nuk ka ndonje pritshmeri per 
shlyerjen e ketyre detyrimeve, gjykon se detyrimet e me siperme nuk duhen njohur si te tilla per i njeh si te 
ardhura te vltit qe vijne nga fshirja e tyre. 

Hua te marra dhe te dhi!na 

Huate e marra dhe te dhena njihen fillimisht dhe mbahen ne vazhdim me vleren e tregut, pa perish ire koston e 
transaksioneve. Pas njohjes fillestare, huate e marra dhe te dhena paraqiten me kosto te amortizuar duke njohur 
ne pasqyren e te ardhurave dhe shpenzimeve c;do diference midis kostos dhe vleres se pagueshme nominale 
pergjate periudhes se huamarrjes duke u bazuar (si rregull) ne interesin efektiv. lnteresat e njohura ne pasqyren 
e te ardhurave dhe shpenzimeve jane p€rllogaritur mbi bazen e interesit nominal. 

VIera e drejti! 

Vterat e drejta te p€rllogaritura te mjeteve monetare dhe ekuivalenteve te tyre, te kerkesave per t'u arketuar, 
detyrimeve per t'u paguar dhe huave, perafrohen me vie rate tyre kontabel. 

Te tjera 

lnstrumenta te tjere jo-derivative mat en me kosto te amortizuar sipas metodes se in teres it efektiv, duke zbritur 
>do humbje nga zhvleresimi. 

Kapitafi aksionar 

Kapitali aksionar njihet me vleren nominale. 

Zhvleri?simi i aktiveve financiare 

Nje aktiv financiar konsiderohet i zhvleresuar nese kate dhena objektive qe tregojne se nje apo disa ngjarje kane 
efekte negative ne flukset e ardhshme qe parashikohet te burojne nga aktivi. Nje zhvleresim ne lidhje me aktivin 
financiar, te matur me kosto te amortizuar, llogaritet si diference midis vleres se mbetur dhe vleres aktuale te 
flukseve te ardhshme te parashikuara te parase te skontuara me normen efektive te interesit. 

Aktivet financiare t€ r€nd€sishme testohen per zhvler€sim ne menyre individuale. Aktivet e tjera financiare 
vleresohen ne menyrete grupuar, ne grupe qe kane karakteristika te ngjashme te riskut kreditor. Te gjitha humbjet 
nga zhvleresimi njihen ne pasqyren e te ardhurave dhe shpenzimeve. 
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Top Channel sha 

(te gjitha vlerat ne Lek, pervec nese nuk shprehet ndryshe) 

4. Politikat kontabiil {vazhdim) 

4.2. Instrumental financiare {vazhdim) 

Zhvleriisimi i aktiveve financiare (vazhdim) 

Nje humbje nga zhvleresimi rimerret nese rimarrja mund te lidhet objektivisht me nje ngjarje te ndodhur pas 
njohjes se humbjes nga zhvleresimi. Per aktivet financiare te matura me kosto te amortizuar, rimarrja njihet ne 
pasqyren e te ardhurave dhe shpenzimeve. 

4.3. lnventaret 

lnventaret regjistrohen ne kontabilitet me kosto. Kosto e marrjes p€rfshin te gjitha shpenzimet e kryera per ta 
sjelle inventarin ne vend in dhe kushtet ekzistuese. 
Gjendjet e inventarit jane te vleresuara ne bilanc me koston e tyre historike, duke e konsideruar kete vleresim, 
si vleren mete ulet midis kostos dhe vleres neto te realizueshme. 

4.4. Aktive afatgjata materiale 

i. Njohja dhe matjo 

Te gjitha aktivet afatgjata materiale paraqiten me kosto duke zbritur zhvleresimin dhe amortizimin e akumuluar. 
Kostoja perfshin shpenzime te cilat lidhen drejtperdrejt me blerjen e aktivit. Kostoja e aktiveve te vete-ndertuara 
perfshin koston e materialeve dhe punes direkte, ,do kosto tjeter te lidhur drejtperdrejt me sjelljen e aktivit ne 
gjendje pune per qellimin e synuar te perdorimit, si dhe kostot e ,montimit, heqjes se pjeseve dhe sjelljes ne 
gjendjen e meparshme te vendndodhjes se aktivit. Programi i blere qe eshte pjese perberese ne funksionimin e 
nje pajisjeje eshte kapitalizuar si pjese e pajisjes. Ne rastet kur pjese te nje aktivi afatgjate material kane 
jetegjatesi te ndryshme, ato kontabilizohen si zera te ndryshem (komponentet me te medhenj) te aktiveve 
afatgjata materiale. Fitimet dhe humbjet nga shitjet, apo nxjerrjetjashte perdorimit percaktohen duke krahasuar 
vleren e shitjes me vleren e mbetur dhe keto perfshihen ne pasqyren e te ardhurave dhe shpenzimeve. 

ii. Kostot e mepasshme 

Kostoja e zevendesimit te nje pjese te nje zeri te aktiveve afatgjata materiale njihet ne vleren kontab€1 te atij zeri 
nese eshte e mundshme qe shoqeria do te realizoj€ p€rfitime te ardhshme ekonomike nga perdorimi i pjeses 
zevendesuese dhe kostoja e pjeses mund te matet ne menyre te besueshme. Kostot e sh€rbimeve te zakonshme 
te aktiveve afatgjata materiale njihen si shpenzim kur ato ndodhin. 

iii. Amortizimi 

Amortizimi i aktiveve llogaritet duke perdorur metoden e vleres se mbetur te amortizimit mbi jeten e vleresuar 
te ,do pjese te aktivit afatgjate material duke filluar nga dita e pare e muajit qe pason muajin e blerjes. Aktivet e 
marra me qira amortizohen duke marre per baze periudhen mete shkurter midis periudhes se qirase dhe jetes 
se dobishme te aktivit. 

Normal e amortizimit per vitin 2020 dhe 2019 jane si me poshte: 

Kategoria e aktiveve Metoda e Amortizimit Norma e Amortizimit 
Toka 
Ndertesa VIera e mbetur 5% 
lnstalime Teknike VIera e mbetur 20% 
Mobilje dhe orendi VIera e mbetur 20% 
Mjete transporti VIera e mbetur 20% 
Pajisje informatike VIera e mbetur 25% 
Te tjera VIera e mbetur 20% 
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Top Channel sha 

(ti! gjitha vferat ni! Lek, pi!rvec ni!se nuk shprehet ndryshe} 

4. Politi kat kontabiH (vazhdim) 

4.4 Aktive afatgjata material (vazhdim) 

iii. Amortizimi (vazhdim) 

Viera e mbartur e aktiveve afatgjata materiale rishikohen per zhvleresim kur ngjarje apo ndryshime ne rrethanat 
tregojne se vlera kontabel mund te mos jete e rikuperueshme. Nese ekziston ndonje tregues i tille, kur vlera 
kontabel tejkalon vleren e rikuperueshme te vleresuar aktivet paraqiten me vleren e tyre te rikuperueshme, e 
cila eshte me e Jarta mes vleres se tyre te drejte minus kostot per shitje dhe vleres se tyre ne pE!rdorim. 
Amortizimi nuk aplikohet per token dhe punimet ne pro,es qe nuk jane ne funksionim. 

iv. Cregjistrimi 

Nje ze i aktiveve afatgjata materiale ~regjistrohet kur ai nxirretjashte pikdorimit apo atehere kur nuk priten me 
perfitime ekonomike te ardhshme nga perdorimi apo nxjerrja e tij jashte perdorimit. 
Fitimet dhe humbjet ne rastin e nxjerrjes jashte perdorimit te aktiveve afatgjata materiale, percaktohen sipas 
shumes se tyre te mbetur dhe merren parasysh ne nxjerrjen e rezultatit operativ te vitit. 

4.5. Aktivet Afatgjata Jomateriale 

Nje aktiv jo-material njihet neqoftese, e vetem neqoftese: 
• Eshte e mundshme qe perfitimet e pritshme ekonomike ne te ardhmen qe i atribuohen atij aktivi dote 

rrjedhin tek njesia ekonomike; dhe kosto e aktivit mund te matet me besueshmeri. 
• Nje njesi ekonomike vlereson mund€sin€ e perfitimeve te pritshme ekonomike ne te ardhmen duke 

p€rdorur supozime te arsyeshme dhe te mbeshtetura qe p€rfaqesojne vleresimin me te mire te 
drejtimit te kompletit te kushteve ekonomike qe dote ekzistojne gjate jetes se dobishme te aktivit. 

• Njesia ekonomike perdor gjykimin per te vleresuar shkallen e sigurise bashkengjitur flukseve te 
perfitimeve ekonomike ne te ardhmen qe i atribuohen perdorimit te aktivit mbi bazen e evidences se 
disponueshme ne kohen e njohjes fillestare, duke i dhene me shu me rendesi evidences nga te tretet. 

Nje aktiv jo-material matet fillimisht me koston. 

Mbajtja e mi!passhme 

Mbas njohjes fillestare, nje aktiv jo-material mbartet me koston e tij minus ~;do amortizim te akumuluar dhe ~;do 
humbje te akumuluar nga zhvleresimi. Aktivet jo-materiale amortizohen me normen 15% mbi koston historike. 

4.6. Aktive jo financiare 

VIe rat kontab€1 t€ aktiveve jofinanciare te Shoq€rise jan€ rishikuar ne daten e raportimit per t€ percaktuar n€ 
qofte se ka ndonj€ tregues zhvler€simi. N€ qofte se ndonje tregues i till€ ekziston, atehere llogaritet vlera e 
rikuperueshme e aktivit. Shuma e rikuperueshme eshte vlera me e larte midis vleres se drejt€ minus kostot e 
shitjes dhe vleres ne p€rdorim. Ne vleresimin e vleres ne p€rdorim, flukset e vleresuara monetare te ardhshme 
jan€ zbritur per vleren e tyre aktuale duke p€rdorur nj€ norm€ skontimi para taksave q€ reflekton vler€simet 
aktuale te tregut per vleren ne kohe te parase dhe risqet specifike per aktivin per te cilat vleresimet e flukseve 
monetare te ardhshme nuk jane rregulluar. 
Humbjet nga zhvler€simi njihen n€ qoft€ se vi era e mbartur e aktivit apo pjesa e burimit t€ parave e kalon vleren 
e rikuperueshme. Humbjet nga zhvler€simi jane njohur ne te ardhura ose shpenzime. 

4.7. Ti! ardhurat 

T€ ardhurat njihen at€here kur eshte e mundshme qe nj€sia ekonomike dote kete p€rfitime ekonomike ne te 
ardhmen dhe keto p€rfitime mund te maten me besueshmE!ri. T€ ardhurat maten me vleren e drejte te ark€tuar 
ose te arketueshme qe merr parasysh shumen e .yfaredo zbritje tregtare, zbritjet per shlyerje te menjehershme 
dhe zbritjet e bera per sasi (vellim) te blere. 
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{ti! gjitha v/erat ni! Lek, pi!rvec ni!se nuk shprehet ndryshe) 

4. Politikat kontabel (vazhdim) 

4.8. Te ardhurat e tjera te shfryti!zimit 

Te ardhurat e tjera te shfrytezimit paraqesin te ardhurat qe perfitohen jo rregullisht gjate rrjedhes normale te 
veprimtarise ekonomike duke perfshire, fitim/humbjet nga shitja e aktiveve afatgjata materiale dhe jomateriale, 
fitim/humbjet nga rivleresimet e aktiveve afatgjate dhe te ardhura nga veprimtari te tjera jooperative. 

4.9. Qirate 

Qiramarrjet klasifikohen si financiare ose operative q€ ne filii mine qirase. Qirate financiare njihen si aktive dhe 
detyrime financiare ne shkaJJen me t€ ulet te vleres se drejt€ t€ aktivit dhe vleres aktuale te minimumit te 
pagesave t€ qirase n€ daten e blerjes. Kostot financiare regjistrohen n€ pasqyren e t€ ardhurave dhe 
shpenzimeve nen termin e qirase me normat e zbatueshme te interesit mbi balancen e mbetur t€ detyrimeve. 
Pagesat e b€ra per qirate operative njihen ne t€ ardhura ose shpenzime ne menyre lineare gjate afatit te qirase. 
Shoq€ria ka vetem qira operative. 

4.10. Grantet 

Grantet q€ lid hen me aktivet, perfshire grantetjo monetare me vlere te drejte, paraqiten ne pasqyren e pozicionit 
financiar duke e njohur grantin si t€ ardhur te shtyre, e cila njihet si e ardhur ne Pasqyren e fitimit ose humbjes 
dhe te ardhurave te tjera te pergjithshme ne menyre sistematike dhe proporcionale pergjatjetes se dobishme te 
aktivit. 

4.11. Te ardhurat dhe shpenzimet financiare 

Te ardhurat financiare perfshijne te ardhura interesi nga llogarite bankare dhe fitime nga kursi i kembimit qe 
njihen ne pasqyren e te ardhurave dhe shpenzimeve. Te ardhurat nga interesi njihen mbi bazen e te drejtave te 
konstatuara duke p€rdorur metod Em e interesit efektiv. Shpenzimet financiare perfshijne shpenzime interesi mbi 

huamarrjet dhe humbjet nga kursi i kembimit, ndryshimet ne vleren e drejte te aktiveve financiare te mbajtura 
me vlere te drejte nepermjet llogarise fitim/humbje dhe humbjet nga zhvleresimi i aktiveve financiare. Kostot e 
huamarrjes njihen ne pasqyren e te ardhurave dhe shpenzimeve me metod en e interesit efektiv. 

4.12. Tatimi mbi fitimin 

Tatim fitimi njihet ne pasqyren e te ardhurave dhe shpenzimeve perve~ rasteve kur lidhet me zera qe njihen 
direkt ne kapital, rast ne te cilin edhe tatimi njihet ne kapital. Tatimi aktual eshte tatimi i pritur per t'u paguar 
mbi fitimin e tatueshem te vitit, duke aplikuar normat tatimore ne fuqi ne daten e bilancit, si dhe c;faredolloj 
rregullimi kontabEH te tatimit per t'u paguar ne lidhje me vitet e meparshme. Norma e tatimit mbi fitimin per 
vitin 2020 eshte 15% (2019: 15%). 

4.13. Fondet per pensione 
Shoqeria paguan kontributet ndaj sigurimeve shoqerore e shendetesore te detyrueshme, qe sigurojne perfitimet 
per pensione te punonjesve ne perputhje me legjislacionin shqiptar. Autoritetet Fiskale jane pergjegjese per 
percaktimin e kufirit minimal ligjor te vendosur per pensionet ne juridiksionin perkates sipas nje plani 
kontributesh pensioni te percaktuar. 

4.14. Transaksionet me palet e lidhura 

Palet e lidhura percaktohen kur nje pale kontrollohet nga pala tjeter, ose ka ndikim te rendesishem ne vendimet 
e biznesit apo vendimet financiare te pales tjeter. Per qellime te paraqitjes se pasqyrave financiare, drejtimi i 
shoqerise dhe manaxhimi konsiderohen si pale te lidhura. 
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4. Politi kat kontabiH {vazhdim) 

4.15. Provizionet 

Nje provizion njihet nese, si rezultat i nje ngjarjeje te shkuar, Shoqeria ka nje detyrim ligjor apo konstruktiv, i cili 
mund te vleresohet ne menyre te besueshme dhe dote kerkoje ne te ardhmen flukse dalese parash per shlyerjen e 
tij. Provizionet p€rcaktohen duke skontuar flukset e pritshme t€ ardhshme te paras€ me nje norm€ skontimi para 
tatimit qe pasqyron vleresimet aktuale te tregut per vleren ne kohe te parase dhe per risqet qe lid hen me detyrimin 
ne fjale. Provizionet rishikohen ne ~do date raportimi dhe nese nuk ka m€ gjasa per daljen e ndonj€: fluksi parash 
per shlyerjen e detyrimit, provizionet rimerren. 

4.16. Aktivet dhe detyrimet e kushtezuara 

Detyrimet e kushtezuara nuk njihen ne pasqyrat financiare. Ato paraqiten ne sh€nime te pasqyrave financiare 
per sa kohl! qe mundesia per nje dalje te burimeve qe perfshijne perfitime ekonomike eshte e larget. Nje aktiv i 
kusht€zuar nuk paraqitet ne pasqyrat financiare por paraqitet ne sh€:nime per sa kohe ekziston mundE!sia e 
hyrjes se p€rfitimeve ekonomike. Shuma e humbjeve te kushtezuara njihet si provizion, nese eshte e mundshme 
qe ngjarjet e ardhshme te konfirmojne qe nje detyrim ka lindur ne daten e pozicionit financiar dhe mund te 
behet nje vleresim i arsyeshem i shumes se humbjes. 

4.17. Krahasueshmeria e informacion it kontabel 

Kur eshte e nevojshme1 shifrat krahasuese rregullohen ne konform me ndryshimet ne paraqitje ne periudhen 
aktuale raportuese. Ndryshimetjane kryer perte paraqitur me mire natyren e biznesitte ShoqEkis. A to aplikohen 
retrospektivisht. 
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